
Vážení zákazníci!

Vaša nová panvica je vyrobená z veľmi kvalitného hliníka s vysoko hodnotnou antiadhéznou
vrstvou. Panvicu môžete používať na varných doskách plynových, elektrických a sklokera-
mických sporákov a takisto v rúre na pečenie do max. 230 °C. 

Ornamentová štruktúra dodá pripravovaným pokrmom v tejto panvici dekoratívny vzor. 

Želáme vám veľa spokojnosti s týmto výrobkom a dobrú chuť!

Váš tím Tchibo

Používanie

Pred použitím dbajte na to, aby dno panvice i varná doska boli čisté. •

Úsporu energie dosiahnete pri pečení a dusení výberom platničky sporáka, ktorá je•
vhodná pre daný priemer dna grilovacej panvice. Akonáhle dosiahla panvica správnu
teplotu, môžete sporák nastaviť na nízky stupeň.

VAROVANIE pred popáleninami a požiarom

• Táto panvica sa počas používania zohreje a je horúca! Veľmi horúce sú aj
držadlá! Panvicu chytajte len na držadlách a držadlá uchopte len s ochran -
ným plášťom, chňapkou a pod.! 

• Pri používaní na plynovom sporáku nesmú plynové plamene presiahnuť dno
panvice.

• Ak používate panvicu na pečenie, dusenie alebo vyprážanie: Nikdy nenechá-
vajte panvicu s horúcim tukom bez dozoru. Horúci tuk sa veľmi ľahko zapáli.
Hrozí nebezpečenstvo vzniku požiaru! Pri prehriatí panvice odoberte panvicu
ihneď z varnej dosky a miestnosť dobre vyvetrajte. 

• Nikdy nehaste horiaci tuk vodou. Nebezpečenstvo výbuchu! Oheň, ktorý
vznikne pri vzplanutí olejov a oheň z jedlých tukov, haste vhodným hasiacim
prístrojom. 

POZOR – Vecné škody

• Panvica je vhodná na používanie v rúrach na pečenie do max. 230 °C. 
Nenechávajte nikdy ochranný plášť na držadlách. Mohli by sa poškodiť.
Na používanie v rúre s funkciou grilovania alebo na používanie na grile nie je
táto panvica vhodná. 

Grilovacia panvica
Informácia o výrobku
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Vysoko hodnotná antiadhézna vrstva zabezpečuje, aby sa nič neprichytilo alebo nepri-•
pálilo. Na ochranu povrchovej vrstvy nepoužívajte pri varení a čistení žiadne ostré ani
špicaté predmety, a to ani v prípade silného znečistenia.
V panvici používajte výhradne kuchynské náčinie z dreva alebo žiaruvzdorného plastu.
Kuchynské náčinie z kovu skracuje životnosť panvice a môže rozškrabať jej povrch.
Priamo v panvici tiež nikdy nič nekrájajte.

Na servírovanie položte horúcu panvicu vždy na rovný a teplovzdorný podklad.•

Zabráňte prehriatiu: Pri zohrievaní prázdneho riadu alebo pri úplnom odparení vody •
z vareného jedla môže dôjsť k prehriatiu materiálu. Výsledkom môže byť sfarbenie
povrchovej vrstvy, ako aj poškodenie antiadhéznej vrstvy.

Nevhodné na indukčné varné dosky! •
O používaní hliníkového riadu na sklokeramických varných doskách 

Hrnce a panvice z hliníka môžu na varnej doske v dôsledku silných pohybov zanechať•
stopy. Tieto stopy po hliníku sa dajú odstrániť pomocou obvyklého prípravku na čis-
tenie sklokeramických varných dosiek. 

Rady na ošetrovanie

Pred prvým použitím vyvarte panvicu vodou. •
Potom jemne namastite alebo naolejujte antiadhéznu vrstvu, napr. kvapkou jedlého
oleja. Ochranný plášť na držadlá panvice umývajte horúcou vodou s pridaním pro-
striedku na umývanie riadu. Ochranný plášť na držadlá panvice je vhodný aj na umý-
vanie v umývačkách riadu. 

Po použití panvicu umyte horúcou vodou, prostriedkom na umývanie riadu •
a mäkkou špongiou alebo pod. 

Panvicu a ochranný plášť na jej držadlá môžete čistiť aj v umývačke riadu, ich ošetro-•
vanie je teda veľmi jednoduché. Naše odporúčanie: Používajte do umývačky riadu
tekutý čistiaci prostriedok. Voľte úsporný program s nízkou teplotou. Chránite tým svoj
kuchynský riad i životné prostredie.

Na čistenie nepoužívajte žiadne abrazívne čistiace prostriedky, oceľovú drôtenku, •
práškové čistiace prípravky ani prostriedky na čistenie rúr na pečenie.  

Po umytí panvicu zakaždým hneď osušte, aby sa na nej nevytvorili fľaky.•

Panvica sa môže v dôsledku vysokých teplôt zvonka sfarbiť. Nie je to chyba mate-
riálu a nijako to neobmedzuje kvalitu či funkčnosť panvice.

Číslo výrobku: 318 599 Dno panvice rozmery: ~ 24 x 24 cm

Ak máte otázky k výrobku môžete sa s dôverou obrátiť na nás.

Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 Hamburg, Germany,
www.tchibo.sk

Číslo výrobku sa nachádza na dne panvice!


